
 

令和３年度 学校評価最終報告（３月） 

上田市立丸子北中学校 

 令和３年度の学校評価最終報告をします。保護者の皆様には、２回のアンケートにご協力いただき、ありが

とうございました。下記に、結果および考察を掲載しますので、ご確認くださいますようお願い申し上げます。 

 

記 

１ 生徒の回答（A:とてもそう思う B;そう思う C:あまりそう思わない D:そう思わない ）※数字（％） 

番 評価内容 
A+B   

前期 後期 差 

1 授業にしっかり取り組み、学習内容を理解できている。 90.3 85.5 -4.8 

2 課題や宿題を、期限を守って提出し、学習内容の理解ができている。 88.6 74 -14.6 

3 自分に任された学級や生徒会の活動を責任もって行えている。 98.2 95.9 -2.3 

4 自宅では、日頃から学習や睡眠など規則正しい生活で過ごせている。 82.1 69.9 -12.2 

5 学級・学年・全校の合唱では、しっかり歌声を響かせている 94.2 88.5 -5.7 

6 部活動（や,自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 93.4 88.9 -4.5 

7 学校や地域で、はっきりした声で挨拶することが出来ている。 91 87.4 -3.6 

8 自分の将来（進学や就職など）について、考えをもっている。 66.7 65.8 -0.9 

9 心配事や悩みがあるとき、相談できる人や場所がある。 86.7 85.9 -0.8 

10 つらい気持ちの仲間がいるとき、気づかう気持ちを持っている。 95.7 90.7 -5 

11 相手の良さを認め、仲間と温かい気持ちや言動で関わることができる。 96.1 94.4 -1.7 

12 毎日の清掃に無言で積極的に取り組むことができている。 92.5 90 -2.5 

13 地区の清掃や奉仕活動に進んで取り組める。 78.8 54.6 -24.2 

14 学校に明るい気持ちで登校出来ている。 91.7 85.2 -6.5 

 

２－１ 生徒アンケート 結果と考察  

○項目８について 

1 学年では、職業調べや職業適性検査、2 学年では、職場体験学習、高校調べ、3 学年では、進路講話な

どを行い、自分の将来について考える機会をつくってきたが、生徒にとってそれを自分事として捉えるまで

にいたっていない状況にあると考えられます。事前、事後指導や個別面談などを通して自分と向き合って考

える時間をつくっていきます。 

○項目２について 

 課題や宿題が、自分の課題になっていたり、自分にとって大切だと思える宿題になったりしているかを検

討いたします。やらされている宿題から自ら行う家庭学習への転換が必要と考え、来年度に向け家庭学習の

あり方を考えていきます。 

○項目４について 

 家庭での過ごし方について大幅に数値が減少してまいす。SNS やゲーム等をはじめ、規則正しい生活を送

れない原因を把握し、学校、保護者、生徒と共に、対策を考えていきます。 

○項目１３について 

 コロナ禍において様々な地区の行事などが中止されている状況で、地区の清掃や奉仕活動に取り組む機

会がなくなっているのが現状である。このような状況でも地域と関わりをもてるよう学校としても模索し

ていきます。 

 



２ 保護者の回答（A:とてもそう思う B;そう思う C:あまりそう思わない D:そう思わない ）※数字（％）  

番 評価内容 
A+B   

前期 後期 差 

1 我が子の学校生活や授業中の状況をしっかり捉えている。 71 80.8  9.8  

2 我が子の家庭学習の取り組み状況をわかっている。 74.6 79.0  4.4  

3 我が子は、学習や睡眠など規則正しく過ごせている。 58.7 61.7  3.0  

4 我が子は部活動（や自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 90.4 89.2  -1.2  

5 我が子は、明るい表情で学校に登校している。 87.2 78.0  -9.2  

6 我が子は、地区清掃や地域の奉仕活動に進んで取り組むことが出来る。 75.2 72.5  -2.7  

7 我が子と学校生活の様子についてよく会話する。 77.3 79.0  1.7  

8 丸子北中の生徒は、学校や地域でしっかりと挨拶をすることができる。 79.9 86.3  6.4  

9 丸子北中の授業は、生徒の取り組みやすい工夫がされていると思う。 85.1 90.1  5.0  

10 丸子北中の日課や教育活動は生徒にとって無理のないものになっている。 90.6 85.9  -4.7  

11 丸子北中では将来の目標がもてるような進路学習や相談が行われている。 83.6 80.2  -3.4  

12 丸子北中は、参観日・懇談や学年通信などで学校の様子がよく伝わっている。 86.4 90.2  3.8  

13 丸子北中では生徒に寄り添った指導で、いじめの防止や早期発見に努めていると思う。 82.9 82.7  -0.2  

14 丸子北中の PTA 活動は参加しやすく,有意義なものになっている。 78.6 84.7  6.1  

  

２－２ 保護者アンケート 結果と考察 

○項目５について 

生徒アンケート（項目 14）同様、値が低くなっている。寒い時期でも生徒が笑顔で学校を楽しみに登校

できるよう教育課程も含めて検討していきます。 

○項目３については 

生徒アンケート（項目４）の結果にも表れているとおり、規則的な生活習慣が課題となっています。学校

と家庭で連携しながら対策を考え改善していきます。特に、SNS に関しては、生徒指導的な問題に発展しや

すいこともあるため、家庭と連携しながら PTA 等の研修を計画していきます。 

○項目１４について 

 PTA 活動に関しては、コロナ禍で中止となる活動が多かったが、PTA 会長をはじめ、役員の方々を中心と

してできうる活動を行っていただいた。 

 

３ その他 

 自由記述欄には、数件、学校生活や学習、職員に対するご意見をお寄せいただきました。皆様からいただき

評価ならびにご意見は、今後の教育活動に生かして参りたいと存じます。 

皆様におかれましては、引き続き本校の教育活動に対しまして、ご支援・ご協力を賜りますようお願い申し

上げます。 


